

Открытие резиденции Деда Мороза и Снегурочки в Костюковичском районе



Сегодня свои двери распахнула волшебная резиденция Деда Мороза в агрогородке Крапивня Костюковичского района.

Гостей резиденции встречала Лесная Шишка, которая объяснила, что чтобы пройти к Дедушке Морозу и Снегурочке, им предстоит пройти много испытаний.

Ребят ждала насыщенная и яркая театрализованная программа, где каждый стал ее участником. Сказочные персонажи, которых встречали дети на своем пути, проводили активные игры: наряжали елку, «кормили» овощами корову, писали письма, танцевали флешмобы. Веселые песни, пляски, хороводы, вокруг нарядной ёлки создали атмосферу настоящего праздника.

После активных танцев и игр на свежем воздухе, всех гостей резиденции ждала приятная сладкая пауза за праздничным столом с угощениями и горячим чаем. Дед Мороз и Снегурочка с удовольствием прослушали стихотворения, заранее подготовленные ребятами и подарили сладкие подарки. А что бы волшебство не заканчивалось у порога Резиденции, для гостей работала «Лавка подарков», где можно было приобрести на память новогодний сувенир.







Виктория Климук, заместитель директора ГУК «Централизованная клубная система Костюковичского района»